

## 太钢不锈热轧厂

# 对标找差补短板 压实责任促提升



本报讯(通讯员 孙 磊)为进一步巩固热轧中板市场形象和竞争优势,太钢不锈热轧厂以提高全员质量意识为主线,以提升产品质量保障能力为基础,聚焦重点品种生产过程中的质量难题,夯实质量体系基础,压实责任狠抓落实,推动“质量月”活动见实效。

该厂针对当前制约产品质量提升的关键环节,对标行

业先进制定了5方面14项工作任务。围绕公司提出的“五大理念”组织全员开展大讨论,针对本单位质量工作现状,逐项查找质量工作不足,结合“献一计”活动,进一步组织发动职工挖掘在质量提升、技术创新、流程优化等方面好的做法,积极营造浓厚的质量文化氛围;全面梳理今年以来重点品种生产过程长期或重复出现的质量问题,全方位分析在管理及操作上的存在的不足,制定本质性整改措施16条,持续跟踪改进;生产技术人员以“用户无小事”为主题,就当前严峻行业形势下如何服务用户进行讨论,大力开展用户走访和工序走访,深度识别用户需求和质量差距,形成

问题清单,针对性制定整改措施;全面审视装备质量保障能力,对涉钢通道和涉钢介质质量保障状况进行梳理,为质量稳定做好设备保障;配合4300mm中厚板智能化产线改造,做好产线工艺、设备、能源等质量相关数据的采集工作,为新产线顺利投产提供数据支撑。

该厂要求,全体干部职工要认清形势,不仅要持续提升质量精品意识、质量责任意识和以客户需求为导向的服务意识,更要增强危机意识,切实将稳定质量、提高效率、降低成本各项工作措施落实到位,保持行业领先,不断提升太钢不锈中板品牌价值和市场竞争能力。



为加强精矿管道沿途管线安全,保护精矿管道安全运行,近日,太钢尖山铁矿组织开展精矿管道泄漏应急演练活动,演练模拟精矿管道有一处矿浆泄漏,进入河道,险情发生后,该矿迅速启动应急抢险预案,有效控制因精矿管道泄漏引发的水体污染事件。 郑惠摄



## 太钢成都公司加强库检保安全

本报讯(通讯员 江 源)为保障经营销售工作顺利开展,全面消除各类仓储风险隐患,确保极端天气下产品库存的安全稳定,近期,太钢成都公司在定期盘库的基础上,对所辖的库房加强日常巡查。对巡查中发现的问题,及时进行整改,避免风险事件发生,保障钢材产品的库存安全。

近期雨水量明显增多,为避免出现产品泡水、锈蚀等问题,成都公司重点检查了库房的防汛设施设备,同时对消防设施、监控设备、值班情况及应急预案等方面进行了细致的检查。同时,对库房管理的薄弱环节提出优化方案,并对安全防范提出了建议,确保库房良性运行。以《山西太钢不锈股份有限公司物流作业操作标准》为依据,成都公司对巡查中发现的钢卷堆垛、吊具衬垫、库区卫生、出入库流程、消防安全等不达标方面,要求库房限期整改。要坚决杜绝库房防汛、火险等安全隐患及货物损坏、丢失、不当质押等情况的发生。

通过巡查,进一步加强了库房人员安全意识和责任意识,提高了从业人员业务水平,积极消除辖区安全隐患。库房人员表示,会立即落实、整改问题点,确保库房不出现任何突发状况。

## 太钢集团举行老领导座谈会

(上接第一版)盛更红指出,应对新的挑战,要扎实开展对标找差,快速提升生产效率,通过极致效率降低成本,提升自身竞争力,具备更强的“熬冬”能力;要审时度势,把握机遇,为太钢未来长足发展打下坚实基础;要快速提升“一总部多基地”的管控水平,以更强的体系化管理能力创造更大的价值。他希望各位老领导、老前辈一如既往地关心支持公司的发展,对公司的重大决策、重要部署和重点工作多提宝贵意见,多谏睿智净言,让太钢发展得越来越好,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

李华向老领导、老同志通报了太钢加入中国宝武大家庭以来发生的可喜变化和今年以来太钢的生产经营情况以及今后的发展思路。李华说,太钢与中国宝武联合重组以来,太钢发展战略更加聚焦,发展目标更加宏大,发展空间极大打开,发展资源和条件更加丰厚,联合重

(上接第一版)要充分发挥专业工程技术人员在安全管理中的技术指导作用,及时研判管控潜在的专业安全风险,用科学方法指导生产、消除隐患,制定出牢靠、稳妥、安全的安全防范措施,确保技术上可行、安全上可靠。

会议强调,要深入开展违章查处,规范现场作业人员行为,打通安全管理的“最后一公里”。各单位要进一步梳理安全生产规章制度和安全操作规程,完善违章查处的长效机制,明确违章处罚标准和各级、各类人员查处违章的职责,让员工对安全生产心存敬畏,将“违章就是犯罪”的理念落到实处。要针对重点区域、薄弱环节、重大作业,加强现场违章查处的频次和力度,严格曝光、考核,对发现的违章行为不遮掩、不回避,形成反违章的高压态势,切实规范现场作业人员的工作行为,彻底解决现场违章行为反复出现的问题,确保现场安全生产可控、在控、能控。

会议要求,要以“严细实”的工作作风不断夯实安全管理基础,有效促进安全生产。抓安全必须从“严”字开始,严格执行,严格监管,严格考核,对照各类安全规章制度和公司工作部署抓执行,对照各类安全操作规范抓监管,对照安全考核办法抓考核,严格落实领导带班和重要岗位24小时值班制度。抓安全必须从“细”字入手,抓紧抓牢安全管理细节不放松,深入一线、靠前指挥,做到情况掌握细、工作部署细、监督检查细,对安全生产情况要了如指掌,布置的工作要周密细致,安全检查要细致入微。抓安全必须在“实”字发力,从实际情况出发,以取得实效为标准,压实各级安全主体责任,不断完善“安全共治、安全共享”管理体系,坚决杜绝形式主义,抓实安全应急演练,不断提升应对突发情况能力。要全面对标找差,按照制度、流程、指标、评价的思路,建立符合实际的制度标准体系,提高“一总部多基地”安全管理体系能力和生态圈、协力单位安全管理的协同创建。

会议以视频会议的形式召开,公司经理助理级领导、相关职能部门和安委会成员单位负责人在主场参会;宝钢德盛、宁波宝新及各二级单位、分(子)公司班子成员及安全部门负责人,在建工程项目部和所属部门负责人,环科山西、宝地山西、宝武水务山西分公司、山西宝信、太钢电气等生态圈企业主要负责人及分管安全相关负责人在分会场参会。

## 绷紧安全生产之弦 守牢安全底线红线

大变局的环境下,虽然企业经营遇到一些困难,但我们相信太钢干部职工一定会知难而上,变压力为动力,攻坚克难,迎来新的曙光。作为太钢的老职工,我们虽然离开了岗位,但我们对太钢的感情永远不变。太钢发展到今天,是一代代太钢人艰苦奋斗、无私奉献、薪火相传的历史写照,来之不易,弥足珍贵。特别是太钢加入中国宝武后,进入一个更高的层次,踏上一个更高的平台,承担起更大的历史重任。“国之重器、钢铁威武”,这既是光闪闪的荣耀,更是沉甸甸的责任。希望太钢的同志们继续继承和发扬老一辈太钢人艰苦创业、团结奋斗的精神,尤其是李双良一心为公、艰苦创业的工人阶级主人翁精神,努力适应新形势,应对新挑战,在建设世界一流大企业的进程中发光发热,奋力前行。

座谈前,公司领导陪同老领导、老同志们参观了太钢运行中心。